

Начало учебного года для большинства школьников, пожалуй самое долгожданное и волнительное событие, особенно после достаточно длительных летних каникул, когда хочется встретить своих одноклассников, поделиться с ними впечатлениями. Но, проходит некоторое время, и вновь хочется наступления очередных каникул. В этом году осенние каникулы для воспитанников были насыщены событиями.



Женский монастырь в честь Алексеюшки, Божьего человека Золотухинского района приветствует нас яркими солнечными лучами. Матушка Варвара встречает всех с теплотой и сердечностью.

Дети поблагодарили наших друзей за гостеприимство и пригласили в гости.



Верю, что этот праздник для души надолго останется в памяти наших ребят. И у каждого в сердце останется частичка доброты, милосердия, так щедро подаренные этим удивительным монастырем и его светлыми служителями.

В рамках программы «Бабушки и внуки» очередная встреча посвящена осени – золотому времени года. Дети и взрослые читали стихотворения об осени, слушатели университета пожилого человека «Вдохновение» показали мастер класс «Поделки из овощей».



Увлечены работой.....



Вот и поделки.....



Работа кружка «Самоделкин»



Труд в природе.....



... Золотой дождь

